Montageschritte

Sl )

/UJ

Auf dem Teppich montieren, Kreuzschlitzschraubendreher oder
um Kratzer zu vermeiden Bohrer erforderlich

(nicht im Lieferumfang enthalten)
Q% @Q

Kooperative Versammlung

Produktliste

Zubehorpaket

Hinweis: Die folgenden Strichzeichnungen dienen nur als Referenz und kdnnen in einigen Fallen vom
tatsachlichen Teil abweichen. Bitte beziehen Sie sich auf den tatsachlichen Teil. Wenn Sie fehlende
Teile finden oder Installationsprobleme haben, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst.

S1 S2 S3 S5 S6 S7 S10 S11
W \ % PRI R I s> N
6mm %1 | 3mm x1||M8*16  x15| | M5*16 x2| |M4*12 x2| |m8*25 X8 x3 x4| IM4*14  x30

S12

J

2nthalten

-
(0]
6.
D <

x1

x1

09

Montageschritte

Schritt 1

S3 S1
I .
Schritt 2

S3

M8*16

x2

S1

6mm x1

Stellen Sie sicher, dass die Etiketten auf der
Vorderseite in die gleiche Richtung zeigen.

10



Schritt 3

Schritt 5

S3 S1

M8*16 x4 6mm  x1

Festziehen

Schritt 4 Schritt 6

§ S3

S3
% S3 S5
Me*16  x1 % ﬁ
Mg*16 x4 M4712 X2
S2 S1
3mm x1 6mm x1

i 12



Schritt 7

S1

il

M4*14 X8|

x2

S1

(-

A 1. Bitte stellen Sie sicher, dass die beiden
Bretter ausgerichtet und nahtlos sind

2. AnschlieRend die Schrauben festziehen.

S6
Q
M8*25 X8 6mm x1
S10
Bitte achten Sie darauf, dass die Tischbeine
x4 senkrecht zur Verbindungsstange stehen.
Und dann alle Schrauben festziehen.
Schritt 8
S11 S12

13

6mm

x1

Schritt9

S11

Kl

M4*14 x22
S7

t

x3

S1

6mm

x1

Schritt10

0) / (aesm)
&

Nachdem die Tabelle installiert ist,
driicken Sie bitte die Taste, um zu
starten.

Der Tisch senkt sich automatisch auf den niedrigsten
Punkt, verbleibt dort fiir 3 Sekunden, steigt dann auf den
hdochsten Punkt und kehrt schlieRlich in die

Ausgangsposition zurlick - die Installation ist erfolgreich.

14



Tastatur Benutzerhandbuch

15

AUF-und AB-Tastenbetrieb

Wenn die Taste "[;X)" gedrickt wird, fahrt die Arbeitsflache nach oben, bis sie die hochste Hohe
erreicht hat.

Wenn die Taste "[7] " gedruckt wird, fahrt die Arbeitsflache nach unten, bis sie die niedrigste Hohe
erreicht hat.

Wenn Sie die Taste " "oder "[v] "dricken, fahrt die Arbeitsflache automatisch.

Wenn Sie die Taste " "3 Sekunden nach der Anzeige auf dem Bildschirm driicken, lassen Sie
die Taste los, um automatisch erreichen die hochste Héhe, driicken Sie eine beliebige Taste kann
auf halbem Weg zu stoppen.

Wenn Sie die "] " Taste 3 Sekunden nach der Anzeige auf dem Bildschirm driicken, lassen Sie die
Taste los. erreichen die niedrigste Hohe, driicken Sie eine beliebige Héhe kann auf halbem Weg zu
stoppen.

Standort speichern/ Speicher Standortbetrieb

Speichern der Standposition: Halten Sie die Taste " (x)" 5 Sekunden lang gedrilckt, die Anzeige auf
dem Bildschirm erscheint, und die Stehposition wird gespeichert.

Speichern der Sitzposition: Halten Sie die Taste "[(4 ]" 5 Sekunden lang gedriickt, die Anzeige auf
dem Bildschirm erscheint, und die Sitzposition wird gespeichert.

Speichern der Stehposition: Dricken Sie die Taste " )", die Arbeitsflache fahrt automatisch auf
die

Hohe der Speicherposition, und dricken Sie eine beliebige Taste kann auf halbem Weg zu stoppen.
Speicherposition im Sitzen: Dricken Sie die Taste "(y J", die Arbeitsflache fahrt automatisch auf
die Héhe der

Hdéhe der Speicherposition, und driicken Sie eine beliebige Taste kann auf halbem Weg zu stoppen.

Vorgang zuriicksetzen

Halten Sie “" 3 Sekunden lang gedriickt und lassen Sie dann die Taste los, um in den Reset-
Modus zu gelangen. Der Desktopautomatisch nach unten, um die niedrigste Héhe zu finden, und
dann nach einer 3-sekiindigen Pause automatisch den Desktopbewegt sich nach oben, um die
hdéchste Hohe zu finden, und pausiere weitere 3 Sekunden. Am Ende wird es der Desktop seinlauft
automatisch in die feste Position herunter und der Riicksetzvorgang ist beendet.

Nach der Installation des Schreibtisches fiihren Sie bitte zuerst diesen Vorgang aus.

Aufmerksamkeit &

» Stromversorgung: AC100V - 240V, Frequenz 50/60HZ;

» Arbeitsumgebung: 14° - 104° F;

* Vor der Reinigung missen Sie das Netzkabel ausstecken. Mit einem leicht feuchten Tuch
reinigenWischen Sie den Oberflachenstaub ab. Halten Sie alle elektrischen Komponenten von
Flussigkeiten fern. Beschadigen Sie das nichtAnschlussleitung und bewahren Sie den Stecker an einer
sicheren Stelle auf.

* Im Steuerkasten befinden sich elektronische Komponenten, Metallteile, Kunststoffteile, Drahte usw.Sie
sollten gemalR den 6rtlichen Gesetzen und Vorschriften entsorgt werden. Sie kdnnen nicht entsorgt werden
als Hausmull.

* Bevor Sie das Produkt verwenden, stellen Sie bitte sicher, dass das Produkt korrekt installiert wurde.

» Bevor Sie das Produkt verwenden, lesen Sie bitte die Anweisungen, um alle Funktionen des Produkts
vollstandig zu verstehenFunktionen und Einstellungen.

» Halten Sie Kinder von elektrisch hdhenverstellbaren Schreibtischen, Steuereinheiten und Handgeraten
fern. Der Hersteller ibernimmt keine Haftung fir Schaden, die durch unvorhersehbares Verhalten von
Kindern entstehen.

* Leichte Gerausche, die durch den Keilrippenriemen oder das Bremssystem verursacht werden,
beeintrachtigen die Verwendung dieses Produkts nicht.

* Verwenden Sie zum Reinigen dieses Produkts keine atzenden oder scheuernden Materialien und
entsorgen Sie die Reinigungsmittel bitteLésungen auf umweltfreundliche Weise anbieten.

* Verstehen Sie die mit der Verwendung dieses Produkts verbundenen Risiken. Kinder oder Menschen mit
kognitiven BeeintradchtigungenSie sollten dieses Produkt nicht ohne Aufsicht verwenden.

* Wenn das Netzkabel beschadigt oder gebrochen ist, muss es vom Hersteller oder einer zustandigen
Stelle ersetzt werdenWenden Sie sich an einen Spezialisten, um Verletzungen zu vermeiden.

* Bitte arbeiten Sie in einer sauberen und sicheren Umgebung. Lassen Sie beispielsweise lhre Werkzeuge
nichtin der Nahe liegen. UndGehen Sie stets vorsichtig mit Verpackungsmaterialien um, um mdégliche
Gefahren zu vermeiden.Es besteht Erstickungsgefahr, wenn Kinder mit Plastiktlten spielen!

* Bewahren Sie gegebenenfalls die Originalverpackung fir einen spateren Transport auf.

Recycling und Entsorgung E &

Dieses Produkt darf nicht im Hausmull entsorgt werden. Um Umweltsch&dden vorzubeugen, ist
diesDas Produkt sollte recycelt werden. Bitte nutzen Sie die Ihnen zur Verfligung stehenden bzw.
beauftragten RecyclingsystemeBitten Sie Ihren Handler oder Hersteller um Unterstitzung beim
Recycling.

16



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4

